

推动中医药产业加速发展 全省开展“方便看中医”“放心用中药”行动

古典中医代表——善古堂中医骨科 如何以弘扬国粹中医为使命？



近年来,中医药在国人的心目中得到了越来越多的认可,无论是抗疫临床一线,还是诺贝尔最高领奖台,中医药都着实刷足了存在感。在抗击新冠疫情中,中医药参与确诊病例救治占比达到了92%,总有效率达到90%。钟南山院士更是在多个场合强调中医药在疫情防控中不可或缺的积极意义。第一位获得诺贝尔医学奖、也是目前唯一一位获得该奖项的本土科学家屠呦呦博士也是出自中医药领域。

**界定诊疗标准
共享疗效成果
善古堂为三类人
解决骨病问题**

对于骨病患者来说,“治骨病手术好还是保守好”的争论就没有停止过,其实对于正规的骨病专科医院来说,这种争论并不存在,普遍的骨科治疗共识是遵循“先非手术,后手术;先基础治疗,后修复重建”的阶梯治疗原则。善古堂清晰界定了骨关节炎患者手术与非手术治疗的界限,以期为**不够手术指征但有关节病痛、够手术指征但不愿手术、一体多病却不能手术的三类骨病患者**,提供治疗思路以及骨骼健康管理方案,以避免过度医疗、减轻病患经济负担以及节省国家医保资金支出。

**央视两次报道
善古堂被列入
央视推荐品牌
十种疾病可纳入
善古堂骨慢病诊疗补贴**

2019年,善古堂获得中央电视台《态度》和《东方关注》栏目组专访,成为央视推荐的骨科品牌。

为响应省卫健委关于“放心看中医、放心用中药”的号召,善古堂持续发放“骨慢病诊疗补贴”,包括:骨六项检查(含CT或DR单部位检查、骨密度检测、风湿四项筛查)补贴**360元**、首次外敷治疗补贴**60元**、中医骨科触诊补贴**30元**、中医骨科挂号费补贴**6元**,每人诊疗过程中最高可补贴**456元(每日限额10名)**,补贴后上述检查每人只需**100元**。

善古堂“骨慢病诊疗补贴”和骨健康咨询热线:(024)67911898,有以下十种疾病的患者可以随时拨打热线电话进行咨询预约:腰间盘突出、腰椎管狭窄、滑膜炎、颈椎病、坐骨神经痛、肩周炎、风湿、类风湿、股骨头坏死、骨质增生。

医院地址:
沈阳市皇姑区昆山中路9号(四院眼科南门东行300米)



**患者为本 疗效为根
做民族中医的捍卫者和守护者**

作为中华民族原创的医学科学,中医学植根于中华优秀传统文化的深厚土壤,凝聚着几千年来中国人与疾病斗争的智慧,其中占据了中医半壁江山的中医外治法,是起源最早的治疗方法,因简、便、廉、验之特点而被传承至今,故有“良医善用外治”之说。

关于中药透骨外敷,中医宝典《医学源流论·薄贴论》这样解释道:“若其病既有定所,在皮肤筋骨之间,可按而得之,以药包敷之,闭塞其气,针对骨痹在筋骨之间,以药酒为引,药包敷之,药借酒力、酒助药势,强调透皮、透肉、透骨。”

**专一专攻 归真返璞
做外敷治骨的领航者和拔萃者**



善古堂外敷疗法,区别于传统外敷疗法,更注重病患个体的差异,采用一人一方、一人一法,以万变之方法应对万变之病。摒弃了传统外敷治疗(如膏药)千人一方的弊端。在药酒的助力下,药效强透患处,在原本血管组织稀少的骨关节中,实现了药物有效成分最大化的送达和利用。

让骨头吃对药:针对痹症在筋骨之间,“中药透骨外敷”以药酒为引,药包敷之,强调透皮、透肉、透骨的强透模式,实现了“让骨头吃对药”效果;让骨头吃对药:针对痹症中风、寒、湿、邪不同病因导致的不同病症,“中药透骨外敷”采取辩证施药的一人一方,因病施治的一人一法,实现了“让骨头吃对药”的功效;让骨头吃足药:“中药透骨外敷”独有的“药借酒力、酒助药势”特点,通过多穴位、大剂量的透皮给药方式,达到“让骨头吃足药”的目的,而避免口服药物无法安全大剂量用药的弊端。善古堂外敷治骨,主张不开刀、不吃药、不打针、不输液,方便简单、疗效可靠而且经济负担少,安全实用。

日前,辽宁省卫生健康委印发通知,要求全省中医医疗机构开展以“方便看中医”“放心用中药”行动为重点内容的“我为群众办实事”实践活动,更好满足人民群众对中医药服务的需求。今天就让我们一起来了解下多次被央媒报道和点赞的古典中医骨科机构——辽宁善古堂中医骨科医院。

**传承国粹 守正创新
做古典中医骨科传承者和发扬者**



在很多患者眼中,这是一家不设手术室的大型骨科医院,颠覆了人们对骨科医院都做手术的认知;这是一家不开刀、不遭罪就能解决老骨病的医院,摒弃了人们谈“刀”色变的恐惧;更是一家花费不贵就能看好病的医院,打消了人们动辄天价手术费的顾虑。这一切的种种,均来自这家医院核心的骨病外治医疗技术——“中药透骨外敷”。正是善古堂科研团队历经十年挖掘、整理大量近乎绝版的中医古籍和相关历史文献,才使得这项濒临失传、用于治疗骨关节疾病的中医外治法得以留世和传承。

在遵循古方、古法的前提下,善古堂科研团队又根据古今人体差异特点,包含生物学因素、环境因素、卫生服务因素、行为与生活因素等差异化的因素。打造出符合现代人骨病治、疗、调、养、炼五步康养体系闭环,并开创四查六测诊骨法、六维组方、六维用法等骨病诊治新思路。